

Lucrări de renovare/modernizare la Biblioteca Județeană "Nicolae Milescu Spătarul" Vaslui- Partener 2 în cadrul proiectului "BiblioHub Vaslui"

I.D.: 97755469

Data publicarii	27.05.24	Coduri CPV	45453000-7
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 715.443,04 RON - 715.443,04 RON

Descriere: Obiectul contractului îl constituie execuția lucrărilor de Renovare/modernizare la Biblioteca Județeană "Nicolae Milescu Spătarul" Vaslui- Partener 2 în cadrul proiectului "BiblioHub Vaslui" în conformitate cu prevederile proiectului tehnic, respectiv lucrări de intervenții pentru renovarea Sălii adulți a bibliotecii și amenajarea unui grup sanitar pentru persoane cu handicap locomotor. Renovarea conduce la transformarea bibliotecii în Hub de dezvoltare a competențelor digitale. Principalele lucrări de intervenție sunt: - desfacere finisaje existente (parchet, strat suport pardoseală parchet, gresie, strat suport gresie); - desfacere tâmplărie interioară și exterioară; - reorganizarea spațiului din Sala adulți prin construirea unui mobilier metalic până sub grinzile tavanului, cu pasarele de trecere la înălțimea de +2.10 m. Prin acest lucru se realizează eliberarea spațiului central al sălii care va fi folosit la activitățile specific BiblioHub iar cărțile vor fi organizate pe rafturile nou construite. Accesul la pasarele se va face prin 2 scări cu trepte normale; -- rafturile metalice se vor fixa în pardoseală cu ancore chimice. După montarea acestora se va reface pardoseala din sală; - se va reorganiza instalația electrică în Sala adulți. Acest lucru presupune: - iluminat cu senzori și corpuri cu led în zona noilor rafturi și a pasarelelor de trecere; - iluminat de evacuare la incendiu; - prize pentru echipamentele din dotarea BiblioHub; - Sala adulți se va dota cu un echipament de ventilație care va cuprinde un schimbător de caldură ce va eficientiza încălzirea și răcirea spațiului; - în holul de acces se va organiza un grup sanitar pentru persoane cu handicap, cu pereții din gips carton. Canalizarea acestui grup sanitar va fi conectată la un cămin din apropierea clădirii bibliotecii; - refacere completă finisaje interioare și exterioare; - schimbare tâmplărie interioară, între Sala de activități și Sala adulți și exterioară, între Sala adulți și casa scării, tâmplărie eficientă energetic; - echipamentul de ventilație va fi ascuns în tavan fals fonoizolant. Finisajele interioare cuprind: - pardoseli: - gresie trafic greu, parchet stratificat; - podina va fi placată cu placă de fibrociment colorată în masă pe schelet metallic; - balustrada va fi din inox cu plăci de sticlă securizată; - pereți - zugrăveli cu vopsea albă; - tavane - zugrăveli cu vopsea albă.
